Протокол

Семинара- совещания по теме: 
Понятие взятки, незаконного вознаграждения и меры ответственности за получение и дачу взятки.

[bookmark: _GoBack]02 июня 2014 года                                                                                                г. Верхотурье
Повестка дня:
1. Понятие взятки, незаконного вознаграждения;
2. Понятие покушения на получение взятки, понятие вымогательства взятки;
3.Участие родственников в получении взятки;
4. Уголовная и административная ответственность за получение и дачу взятки.

Выступающие:
Полозова О.А.- ведущий специалист организационно-правового отдела Думы городского округа Верхотурский;
Рубан А.В.- прокурор Верхотурского района по Свердловской области.

Приглашенные: руководители и специалисты отделов и структурных подразделений Администрации городского округа Верхотурский, начальники территориальных управлений Администрации городского округа Верхотурский (список прилагается).
Семинар-совещание открыла Полозова О.А.- ведущий специалист организационно-правового отдела Думы городского округа Верхотурский, рассказала о цели проводимого семинара, принятии мер по практической реализации рекомендаций содержащихся в письме Минтруда России от 10.07.2013г № 18-2/10/2-3836 информирования, разъяснения муниципальным служащим и работникам органов местного самоуправления городского округа Верхотурский об установленных законодательствам Российской Федерации административной и уголовной ответственности за получение и дачу взятки и мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение.
Рубан А.В.- выступил с докладом, информировал присутствующих, что понимается под взяткой, незаконным вознаграждением, дал понятие покушения на получение взятки, вымогательства взятки, участия родственников в получении взятки. Разъяснил меры административной и уголовной ответственности за получение и дачу взятки муниципальными служащими.
Очень подробно ответил на вопросы присутствующих.

По итогам семинара рекомендовано: 1.Соблюдение муниципальными служащими и работниками органов местного самоуправления городского округа Верхотурский установленные действующим законодательством о противодействии коррупции ограничений, запретов, обязанностей и принципов служебного поведения.
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